

**Отчёт о работе депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва
Савинцева Алексея Владимировича**

за 2022 год

Савинцев А.В. – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва, руководитель фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», заместитель председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, региональному устройству и местному самоуправлению, член Совета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В 2022 году парламентарий принимал участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Являясь заместителем председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению, участвовал в заседаниях Комитета.

Работа с избирателями

По-прежнему важным направлением деятельности депутата является работа с обращениями и письмами граждан. Депутат работает с избирателями во время выездных встреч, получает письма, обращения граждан по информационным системам.

За отчётный период в адрес народного избранника поступило 32 обращения.

По ряду обращений депутатом подготовлены запросы в профильные ведомства и организации, по остальным даны разъяснения и консультации. Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления.

Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

Так, после обращениям жительницы аварийного дома к Алексею Савинцеву, удалось добиться решения о переселении женщины в новое жильё.

Заявительница рассказала, что живёт в деревянном многоквартирном доме, износ которого составляет 80%. Проживание в аварийном доме представляет угрозу для здоровья и жизни жильцов. Женщина обращалась во многие инстанции, но её жалобы оставались без должного ответа.

Для решения проблемы депутат направил письмо в прокуратуру Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Парламентарий попросил организовать проверку по фактам, изложенным в обращении гражданки, и в случае подтверждения нарушения прав жильцов данного дома, принять соответствующие меры.

Окружная прокуратура провела проверку, в ходе которой установила, что ещё в 2018 году распоряжением администрации Ханты-Мансийска дом был признан аварийным и подлежащим к сносу. Жильцов должны были расселить в новые квартиры в октябре 2021 года. Однако в 2021 году специализированной организацией ООО «КБИ Архпроект» было проведено дополнительное обследование дома, по результатам которого угрозы жизни и здоровью граждан, разрушений строительных конструкций дома не выявлено. Органом местного самоуправления было принято решение о продлении срока расселения жильцов.

Вместе с тем доводы о ненадлежащем содержании многоквартирного дома нашли своё подтверждение.

В настоящее время администрацией города заключены муниципальные контракты на приобретение жилых помещений. Вопрос о предоставлении заявителю квартиры на основании договора мены будет вынесен на заседании комиссии по жилищным вопросам.

Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». В 2021 года средства из депутатского фонда парламентария были выделены следующим учреждениям:

1. Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Региональный молодежный центр", г. Ханты-Мансийск

Цель: оказание финансовой помощи на организацию и проведение образовательного проекта "Школа исторической реконструкции"

2. Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр", г. Ханты-Мансийск

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение серверного оборудования

3. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Белоярского района "Детский сад комбинированного вида "Снегирек", г. Белоярский

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение технологического оборудования

4. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Белоярского района "Центр развития ребенка – детский сад "Сказка", г. Белоярский

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение мебели

5. Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Белоярского района "Средняя общеобразовательная школа № 3 г. Белоярский", г. Белоярский

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение мебели

6. Муниципальное бюджетное учреждение Культурно-спортивный комплекс "Современник" г.п. Агириш, пгт. Агириш Советского района

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение и установку оконных блоков, приобретение оборудования для студии изобразительного искусства

7. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад "Тополёк", г. Советский", г. Советский

Цель: оказание финансовой помощи на ремонт музыкального зала и кабинета психолога

8. Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Няганская окружная больница", г. Нягань

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение медицинского оборудования

9. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад общеразвивающего вида "Аленький цветочек", с. Перегребное Октябрьского района

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение развивающего комплекса.

10. Муниципальное бюджетное учреждение Культурно-спортивный комплекс "Современник" г.п. Агириш, пгт. Агириш Советского района

Цель: оказание финансовой помощи на ремонт помещений здания

11. Муниципальное бюджетное учреждение "Культурно-спортивный комплекс "Русь" г.п. Зеленоборск", пгт. Зеленоборск Советского района

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение тканей для оформления зала

12. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа п. Зеленоборск", пгт. Зеленоборск Советского района

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение материалов для изготовления защитного ограждения в спортивном зале

13. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 4 г. Советский, г. Советский

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение бактерицидных облучателей-рециркуляторов, дозаторов

14. Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Белоярский центр досуга и творчества", пгт. Белый Яр Сургутского района

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение сценических костюмов

15. Муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение детский сад общеразвивающего вида "Золотой ключик" с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей, г. Пыть-Ях

Цель: оказание финансовой помощи на приобретение и установку светодиодных светильников

16. Муниципальное автономное учреждение "Культура", г. Урай Цель: оказание финансовой помощи на приобретение постижерных изделий, аквагрима, костюмов для постановок народного театра "Авось..."
17. Муниципальное бюджетное учреждение спортивная школа олимпийского резерва "Центр Югорского спорта", г. Югорск Цель: оказание финансовой помощи на организацию поездки для участия в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту, приобретение спортивной экипировки
18. Муниципальное автономное учреждение "Березовский районный краеведческий музей", пгт. Березово Березовского района Цель: оказание финансовой помощи на издание второго тома историко-документального сборника "Много наших мужчин по Сосьве, Оби под фронт железного войска увозят..."
19. Администрация городского поселения Агириш, пгт. Агириш Советского района Цель: оказание финансовой помощи на благоустройство объекта "Спортивно-досуговый парк "Боровичок"
20. Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческая библиотека Советского района", г. Советский Цель: оказание финансовой помощи на приобретение интерактивной игры "Играй и развивайся: Безопасность" для филиала библиотеки в пгт. Зеленоборск
21. Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Советский районный центр культуры и досуга "Сибирь", г. Советский Цель: оказание финансовой помощи на приобретение сценической обуви для народного хора русской песни культура Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Советская детская школа искусств", г. Советский Цель: оказание финансовой помощи на приобретение ноутбука
22. Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Региональный молодежный центр", г. Ханты-Мансийск Цель: оказание финансовой помощи на организацию и проведение образовательного проекта для детей "Покажите детям снег"

Участие в деятельности рабочих и экспертных групп, межведомственных комиссиях

В отчётом периоде руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев принимал участие в следующих мероприятиях, проводимых Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- в заседаниях межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по противодействию экстремистской деятельности.

Взаимодействие со СМИ

В течение всего отчётного периода Алексей Савинцев осуществлял свою депутатскую деятельность в сотрудничестве со средствами массовой информации.

В информационных материалах содержались сведения о работе депутатов на заседаниях окружной Думы, в профильных комитетах, были освещены встречи с рабочими коллективами округа, финансирование наказов избирателей.

Деятельность депутатов фракции КПРФ освещали федеральные, окружные и муниципальные периодические издания, информагентства, радио и телевидение. Полная информация о повседневной работе депутатов фракции размещалась на сайте регионального отделения КПРФ – kprf-ugra.ru, на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Мониторинг информационной активности депутатов фракции КПРФ в 2022 году

Отметим, что в ноябре 2022 года руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев вошёл в 10-ку самых упоминаемых в СМИ депутатов Думы Югры, согласно рейтинга Информационно-аналитического управления Думы Югры, заняв 4 место в рейтинге. Основной массив упоминаний Алексея Савинцева в СМИ связан с его участием в ноябрьских заседаниях окружной Думы.

Ф.И.О.	январь	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь	всего
Савинцев А.В.	64,4	114,1	37,1	72	132	63,4	3	27,6	25,5	79,1	286,5	137,5	1042,2

Так, на 13-ом заседании Думы автономного округа, на котором парламентарии заслушали отчет Губернатора Натальи Комаровой о результатах деятельности Правительства Югры в 2022 году, депутат предложил наладить производство мебели на базе лесопромышленных предприятий Югры и восстановить рыбокомбинат на территории Берёзовского района.

В ходе 15-го заседания Думы Югры фракция КПРФ во главе с Алексеем Савинцевым проголосовала против проекта окружного бюджета на ближайшие три года.

В отчётом периоде депутат доставил на Донбасс гуманитарную помощь из Югры, а также провел встречу с коммунистами ДНР. Алексей Савинцев провёл встречу с атаманом Ханты-Мансийского регионального отделения Союза казаков-воинов России и зарубежья Тимуром Латиповым. Участники обсудили доставку гуманитарной

помощи для жителей Донбасса, а также договорились о том, что региональное отделение КПРФ предоставит помещения для проведения занятий по начальной военной подготовке граждан в проекте «Рокот».

В 2022 году Алексей Савинцев создал ряд видеороликов на актуальные темы. Видеоролики доступны для просмотра на личной странице коммуниста в социальной сети Вконтакте: <https://vk.com/avsavintsev>, а также на странице регионального отделения КПРФ Вконтакте: https://vk.com/kprf_ugra и на сайте регионального отделения КПРФ: kprf-ugra.ru.

Мнение депутатов фракции по наиболее актуальным вопросам в 2022 году

Фракция КПРФ поддержала ратификацию договоров с ЛНР и ДНР

Фракция КПРФ в Думе Югры поддержала проекты постановлений окружного парламента о ратификации Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Российской Федерацией, Донецкой Народной Республикой и Луганской Народной Республикой.

Руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев озвучил позицию коммунистов. Парламентарий напомнил, что вопрос ратификации ЛНР и ДНР включён в предвыборную программу партии КПРФ «10 шагов к власти народа».

Фракция КПРФ проголосовала против уменьшения с 5% до 3,95% расчётной доли детей Югры, которым планируется приобрести путевки в организации отдыха детей и их оздоровления (лагеря круглосуточного пребывания)

Изменения в законопроект «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» были рассмотрены на шестом заседании окружного парламента.

Фракция КПРФ в полном составе проголосовала против данной инициативы. Однако большинством голосом законопроект всё-таки был принят.

Депутаты фракции КПРФ предложили вывесить копию легендарного Знамени Победы над зданиями городских и районных администраций

Инициативу коммунистов озвучил руководитель фракции КПРФ в Думе Югры Алексей Савинцев на 8-ом заседании окружного парламента.

В начале выступления парламентарий обратил внимание на то, что заседание проходит в преддверии 152-й годовщины со дня рождения выдающегося государственного деятеля и основателя советского государства Владимира Ильича Ленина.

Кроме того, депутат напомнил, что в 2022 году исполняется 100 лет со дня создания СССР.

Парламентарий подчеркнул, что Знамя Победы – это имеющий огромную историческую ценность символ победы над фашизмом, а также отметил важность символа в объединении россиян.

Алексей Савинцев предложил водрузить копию красного Знамени Победы рядом с государственным флагом на всех административных зданиях в Югре.

Депутаты фракции КПРФ выступили против аутсорсинга транспортных услуг скорой помощи

На 8 заседании окружного парламента депутаты обсудили обращение Думы Югры к Министру труда и социальной защиты Российской Федерации А.О. Котякову. Суть документа – правовое регулирование отношений водителей транспортных средств, в том числе являющихся индивидуальными предпринимателями, с организациями, осуществляющими аутсорсинг транспортных услуг скорой медицинской помощи.

Руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев высказался против аутсорсинга транспортных услуг скорой помощи и заявил, что фракция будет голосовать против.

Депутаты фракции КПРФ проголосовали против изменений в избирательное законодательство

В ходе 9 заседания Думы Югры парламентарии обсудили ряд изменений в региональное избирательное законодательство. Ключевыми поправками упраздняется институт избирательных комиссий муниципальных образований, упраздняются члены комиссии с правом совещательного голоса, вводится электронное дистанционное голосование.

Руководитель фракции КПРФ в Думе Югры Алексей Савинцев выступил с критикой данных поправок. Парламентарий заявил, что изменения отрицательно влияют на избирательную систему.

Депутаты фракции КПРФ заявили, что граждане должны иметь право отзывать Губернатора

На 9-ом заседании Думы Югры депутаты внесли ряд изменений в блок окружных законов в соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации». В частности, поправки внесены в Устав автономного округа, в законы об окружном Правительстве, Губернаторе, в закон о статусе депутата.

Перед голосованием за проект закона, отменяющий право жителей Югры отзывать Губернатора руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев заявил, что коммунисты считают, что «народ имеет право отзывать Губернатора». Фракция проголосовала против поправок.

Фракция КПРФ признала работу Роспотребнадзора по Югре за 2021 год неудовлетворительной

Руководитель фракции КПРФ в Думе Югры Алексей Савинцев резко высказался о деятельности Роспотребнадзора Югры на 9 заседании окружного парламента. Отчёт о деятельности ведомства за 2021 перед депутатами представил врио руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и

благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Александр Казачнин.

Заслушав отчёт, Алексей Савинцев заявил, что коммунисты дадут отрицательную оценку отчёту.

«Что касается «ковидной темы», Роспотребнадзор со своими обязанностями не справился. Это мнение граждан, которое мы просто донесли. В Агирише до сих пор в открытом источнике народ находит червей. Что касается технической воды. В Нефтеюганске коммунисты подняли вопрос, и люди через суд уже платят за техническую воду. Мы дадим отрицательную оценку отчёту. Вода – первоочередная тема. А взгляд ваш по «ковиду» не совпадает с 40% жителей Югры – это я могу точно сказать», – заявил депутат-коммунист.

Алексей Савинцев предложил наладить производство мебели на базе лесопромышленных предприятий Югры

На ежегодном отчёте Губернатора Югры о результатах деятельности окружного правительства за 2022 год Алексей Савинцев предложил наладить производство мебели на базе лесопромышленных предприятий Югры.

«Из-за ситуации с международными санкциями в отношении нашей страны с рынка России ушло большое количество производителей мебели. Наша фракция считает, что необходимо рассмотреть вопрос о возможности расширения направлений деятельности наших лесопромышленных предприятий. В частности, самостоятельно производить мебель. Подобный подход позволит не только выполнить указы и поручения Президента об импортозамещении, но и создать дополнительные рабочие места в отрасли», - сказал депутат.

Алексей Савинцев поднял вопрос о восстановлении Берёзовского рыбозавода

На ежегодном отчёте Губернатора Югры о результатах деятельности окружного правительства за 2022 год Алексей Савинцев предложил восстановить рыбокомбинат на территории Березовского района.

Коммунист отметил, что это предложение тесно связано с вопросом о диверсификации экономики автономного округа, который фракция КПРФ задаёт Губернатору ежегодно на протяжении уже 6 лет.

«Наша фракция считает необходимым рассмотреть вопрос о возможности восстановления старого, либо о создании абсолютно нового государственного стратегического рыбоконсервного завода на территории Березовского района. Это позволит не только создать новые рабочие места, но и наладить в округе базу для производства консервов и других полуфабрикатов из рыбы», – сказал руководитель фракции КПРФ в Думе Югры Алексей Савинцев.

Депутаты фракции поддержали решение о ликвидации деревянного жилья в регионе

Алексей Савинцев прокомментировал ежегодное обращение Губернатора автономного округа к жителям Югры.

Парламентарий отметил, что Губернатор озвучила ряд решений, которые фракция КПРФ полностью поддерживает. В частности, парламентарий поддержали решение о ликвидации деревянного жилья в регионе.

Алексей Савинцев предложил взамен расширения льгот нефтяным компаниям направить средства бюджета на поддержку социальной сферы

Руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев, выступая на 14 заседании, обратил внимание на то, что в 2023 году в окружном бюджете вновь запланировано предоставление льгот предприятиям, осуществляющим добычу нефти и газа в регионе. Их размер составляет около 28 миллиардов рублей. Коммунист предложил взамен расширения льгот нефтяным компаниям направить средства бюджета на другие сферы.

В частности, парламентарий напомнил, что в ходе ежегодного отчета Губернатор Югры поручила Департаменту строительства и жилищно-коммунального комплекса совместно с муниципальными образованиями принять все возможные меры по ликвидации деревянного жилья в округе. Депутат призвал отменить налоговые льготы нефтяным и газовым компаниям, чтобы выполнить поручение Губернатора.

В итоге коммунисты проголосовали против проекта окружного бюджета на ближайшие три года в первом и во втором окончательном чтении, однако документ был принят большинством голосов.

Алексей Савинцев призвал исправить недочёты при благоустройстве озёрного парка «Картопья» в Советском районе

Одной из тем «правительственного часа», который состоялся 23 ноября в Думе автономного округа, стала реализация регионального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Алексей Савинцев, выступая по данной теме, заострил внимание на недоработках при благоустройстве озёрного парка «Картопья» в Советском районе. Депутат заявил о необходимости скорейшего исправления ошибок.

Алексей Савинцев поднял вопрос о расселении жителей Советского района из аварийного жилья

Об этом Алексей Савинцев заявил на заседании «правительственного часа». Депутат отметил, что застройщики возводят дома на территории Советского района, но власти отказываются выкупать у них жильё. Парламентарий показал письмо от застройщиков Советского района – ООО «Строительная торговая компания» и ООО «Дружба-Н», в котором сказано, что в настоящее время организациями построено и готово к заселению 3300 квадратных метров жилья. На данный момент жильё не выкуплено, а финансовые возможности организаций исчерпаны. Застройщики отмечают, что сложившаяся ситуация приведёт к заморозке на неопределённый срок строительных объектов, а трудовые коллективы останутся без работы.

Парламентарий призвал разобраться в каждой ситуации, ускорить решение обозначенных проблем и помочь жителям аварийных домов получить новое жильё.

Алексей Савинцев заявил о необходимости увеличить налог на имущество организаций, торгующих алкоголем на территории Югры

Депутат Думы Югры, руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев принял участие в совещании по вопросу пересмотра ограничений розничной продажи алкогольной продукции на территории Югры. В круглом столе, который прошёл в режиме видео-конференц-связи, приняли участие окружные депутаты, члены правительства автономного округа, представители органов местного самоуправления, общественные деятели, представители предпринимательского сообщества.

Напомним, с 1 сентября 2022 вступил в силу запрет на розничную продажу алкоголя в многоквартирных домах, за исключением магазинов с входами со стороны улиц. Кроме того, запрещена продажа алкоголя в отдельно стоящих зданиях во дворах многоквартирных домов, если вход в магазин расположен со стороны подъездов и при этом земельные участки магазина и многоквартирного дома граничат между собой. Также запрещена продажа алкогольной продукции на расстоянии менее 30 метров от детских игровых или спортивных площадок.

Отметим, что данные изменения были приняты ещё в 2020 году в целях создания комфортной и безопасной среды для жителей многоквартирных домов. Инициаторами закона выступили сами жители Югры. Югорчане жаловались на постоянный шум возле магазинов и мусор, которые оставляют покупатели.

На изменения своей работы в соответствии требованием законодательства у предпринимателей было 2 года. За это время организации переформатировали свой бизнес. Однако ряд предпринимателей, в частности, торговые сети «Монетка», «Магнит», «Х5 групп», Сургутский мясокомбинат, предложили пересмотреть ограничения, ссылаясь на тяжёлую экономическую ситуацию.

Алексей Савинцев, выступая на заседании, заявил, что не согласен с пересмотром изменений. Депутат заметил, что компании, требующие отменить изменения в окружное законодательство, налог на прибыль платят не в Югре, а в других регионах – по месту своей юридической регистрации. А бюджет округа получает доход с НДФЛ и с налога на имущество организаций. Алексей Савинцев предложил увеличить налог на имущество организаций, торгующих алкоголем на территории Югры.

Иная депутатская деятельность

Фракция КПРФ предложила присвоить югорскому лыжнику Сергею Устюгову звание «Почётный житель Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

От фракции КПРФ в адрес Губернатора Югры Натальи Комаровой и Председателя Думы Югры Бориса Хохрякова были направлены письма с ходатайством о присвоении прославленному лыжнику, чемпиону Олимпийских игр в Пекине Сергею Устюгову звания «Почётный житель Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

При поддержке фракции КПРФ 9 мая в Ханты-Мансийске состоялся патриотический велопарад «Звезда памяти»

Организаторами мероприятия выступил Фонд поддержки и развития массового спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Более 3000 велосипедистов из 16 городов Югры приняли участие в акции памяти. Вместе они проехали сотни километров.

Депутаты фракции КПРФ провели «круглый стол» о розничных ценах в регионе

В Ханты-Мансийске состоялся «круглый стол» о розничных ценах в регионе, организованный фракцией КПРФ. В круглом столе приняли участие депутаты, все депутаты фракции КПРФ и представители Правительства региона: первый заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Алексей Охлопков, директор Департамента экономического развития – заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Роман Генкель. Вёл совещание руководитель фракции КПРФ в Думе Югры Алексей Савинцев.

Подводя итоги «круглого стола», Алексей Савинцев отметил, что Правительство автономного округа понимает, что рост цен вызывает социальное напряжение в обществе, которое может быть снято всего двумя способами — понижением цен и повышением зарплат, пенсий, пособий.

При поддержке депутатов фракции КПРФ прошли курсы начальной военной подготовки (НВП) для всех желающих в Сургуте и Нефтеюганском районе

Бесплатные курсы по вневоинской подготовке для всех желающих проходит в рамках проекта «Рокот» при поддержке регионального отделения Союза казаков-воинов России и зарубежья и депутатов от КПРФ прошли в Ханты-Мансийске и Нефтеюганском районе. Занятия провели квалифицированные инструкторы и врачи. Задачей «Курсов восстановления военных навыков было напомнить азы использования стрелкового оружия, методы оказания срочной медицинской помощи себе и товарищу, а также рассказать о новшествах, появившихся в методах ведения боя: квадрокоптеры, приборы ночного видения, спутниковая навигация, бронежилеты и многое другое.

Алексей Савинцев направил депутатский запрос в Депздрав Югры о ситуации с коронавирусной инфекцией

Депутат попросил предоставить информацию о том, как исполняются временные методические рекомендации по лечению новой коронавирусной инфекции в части соблюдения схем лекарственной терапии. Народного избранника также интересовали результаты контрольных мероприятий в медицинских учреждениях, где отмечается рост смертности, а также анализ причин смертности.

Кроме того, депутат просил предоставить сведения о том, какую терапию и в каком объёме получили умершие пациенты. Также Алексей Савинцев хотел узнать, сколько средств выделено из бюджета на обеспечение пациентов необходимыми лекарственными препаратами в амбулаторных условиях и условиях стационара, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Алексей Савинцев направил запрос о правомерности назначения руководителя МУП «Советский Тепловодоканал»

Депутат Думы Югры, руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев направил обращение в прокуратуру Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в котором попросил провести проверку в отношении руководства МУП «Советский Тепловодоканал» в связи с многомиллионной задолженностью предприятия, а также дать правовую оценку назначению директором предприятия Виталия Нетунаева. В результате проверки Виталия Нетунаева отстранили от занимаемой должности.

Алексей Савинцев доставил два гуманитарных груза на Донбасс

Депутат Думы Югры, руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев доставил на Донбасс гуманитарную помощь из Югры.

Первую гуманитарную акцию коммунисты Югры приурочили к празднованию 105-ой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Груз с тёплыми вещами, предметами личной гигиены, газовыми примусами и баллонами, продуктами питания от северян жители Донбасса приняли с благодарностью. Также гуманитарная помощь передана **бойцам интернациональной бригады «ПЯТНАШКА»**. Проведены встречи и консультации по вопросам дальнейшей помощи от коммунистов Югры.

Второй гуманитарный груз был отправлен перед Новым годом. Кроме продуктов и тёплых вещей Алексеем Савинцевым были переданы сладкие подарки, ёлки и новогодние игрушки детям из Макеевки.

С уважением,

А.В. Савинцев